Hanpgurte, B Kakux CTPOKax 13 BBEAEHHbIX 1 B KAKOM MecCTe YyNoMUHaeTCH KOT.

dopmMat BBOAA

Ha nepBoW cTpoke BBOAUTCA HaTypanbHoe Yncno N — KonmyecTBo CTPOK.

[anee cnepytot N CcTpOK.

dopmar BbiIBOAA

[1ns KaXkaov CTPOKU, B KOTOPOW €CTb COMETaHME CUMBOJIOB «KOT», HY)XXHO BbIBECTU (B Nopsake
NosABNIEHUS TaKUX CTPOK) HOMEpP 3TOM CTPOKU (HyMepaLmsi HAaYMHAEeTCA C eAUHULIbI) U HOMepP
CMMBOJIa, C KOTOPOro HAYMHaETCA NepBoe BXOXAEHWE 3TOW NOACTPOKU (HyMepaLmsa CUMBOJIOB

TakKXe C eAuHULLbI).

NMpumep

for n in range(int(input())):

BBop, BbiBOA,

3 13 line = input()

NTIOKOTb 37 If line.find('koT') 1= -1:
MOJIOKO

int(n + 1, line.find('koT') + 1
56 1 KOT print(n + 1, line.find('koT') + 1)



